

# FRANKFURTER ALLGEMEINE ZEITUNG - О ТУРИЗМЕ УЗБЕКИСТАНА



В немецкой газете **Frankfurter Allgemeine Zeitung** опубликована статья о туристическом потенциале нашей страны.

Издание пишет, что в Узбекистане проходят масштабные реформы, о которых знает весь мир. «Изменились визовая политика страны, - отмечает газета. - С января нынешнего года жителям множество стран, в числе которых и Германия, больше не требуется виза для въезда в страну».

Говоря о преобразованиях в узбекских городах, Frankfurter Allgemeine Zeitung констатирует, что в самых популярных туристических направлениях страны, таких как Хива, Бухара и Самарканд, строятся новые отели и открываются гостевые дома.

Далее автор статьи делится впечатлениями о своем путешествии в древние города Узбекистана: «Приземлившись в аэропорту Ургенча, вы почувствуете себя у ворот оазисного города Хивы».

Он отмечает, что сегодня древняя Бухара переживает строительный бум, где реставрируются исторические здания и строятся новые в модифицированном традиционном стиле.

Немецкий журналист рассказывает о Самарканде, как об историческим городе с красивыми памятниками архитектуры, среди которых, по его мнению, особое место занимает медресе Улугбека на площади Регистан. «Можно потратить много времени, глядя на узорчатую фреску, плиточные стены и арки», передает автор Frankfurter Allgemeine Zeitung.

**Источник: ИА «Дунё»**